# 恒大地产集团有限公司要约收购 嘉凯城集团股份有限公司股份的 第二次提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示:

按照本次要约收购申报程序,本次要约期限内最后三个交易日(即 2016 年 7月18日、7月19日、7月20日), 预受的要约不可撤回。

恒大地产集团有限公司(以下简称"恒大地产"、"收购人")于 2016年 6 月 20 日公告了《嘉凯城集团股份有限公司要约收购报告书》,宣布自 2016 年 6 月 21 日起向除本次协议转让股份之外剩余股份的股东发出全面要约收购。本次 要约收购具体内容如下:

- 一、要约收购基本情况
- 1、被收购公司名称: 嘉凯城集团股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、 "嘉凯城")
- 2、被收购公司股票名称: 嘉凯城
- 3、被收购公司股票代码: 000918
- 4、预定收购股份的数量:本次要约收购的股份为嘉凯城除本次协议转让股 份以外的其他已上市流通股。截至2016年6月20日,除本次协议转让股份以外 的嘉凯城全部已上市流通股具体情况如下:

股份种类	要约价格(元/股)	要约收购数量(股)	占嘉凯城已发行股份的比例
无限售条件流通股	4.21	851,899,298	47.22%

- 5、支付方式: 现金支付
- 二、要约收购的目的



恒大地产主营业务包括房地产开发、物业投资及物业管理,以房地产开发为主。恒大地产房地产开发项目以普通住宅为主,商业地产为辅,开发产品包括低密度住宅、多层花园住宅、小高层住宅、中高层及高层住宅等。经过近二十年房地产行业运营经验的积累,恒大地产以成熟的运营模式取得了行业领先的规模优势,近年来恒大地产销售面积及土地储备等多项指标均位于全国房地产开发企业前列。目前恒大地产已进入全国一百多个主要城市,成为国内房地产项目覆盖城市最多、品牌影响力最广、综合实力最强的房地产开发企业之一。

嘉凯城作为长期深耕长三角区域的上市公司,具备二十多年的房产开发及商业资产管理经验,已成功开发大量中、高端房产项目。嘉凯城项目主要位于上海、杭州、苏州等长三角区域城市以及武汉、青岛、重庆等华中、华北、西南核心城市,共计约50个项目,剩余总可售面积近600万平方米。

通过本次协议收购嘉凯城 52.78%股份,可丰富恒大地产的土地储备资源,进一步增加一、二线城市项目数量占比,优化土地储备结构,同时,恒大集团将拥有境内资本市场 A 股上市平台,通过恒大集团与嘉凯城的战略整合,将进一步增强上市公司持续盈利能力,为股东争取更多的投资回报。

本次全面要约收购是履行因恒大地产协议收购嘉凯城 52.78%的股权从而成为嘉凯城的控股股东而触发的法定要约收购义务,不以终止嘉凯城上市地位为目的。

#### 三、要约收购期限

本次要约收购期限共计 30 个自然日,期限自 2016 年 6 月 21 日至 2016 年 7 月 20 日。其中,本次要约期限内最后三个交易日(即 2016 年 7 月 18 日、2016 年 7 月 19 日和 2016 年 7 月 20 日),预受的要约不可撤回。

四、受要约人预受要约的方式和程序

- 1、收购编码: 990043
- 2、申报价格: 4.21元/股
- 3、申报数量限制

股东申报预受要约股份数量的上限为其股东帐户中持有的不存在质押、司法 冻结或其他权利限制情形的股票数量,超过部分无效。被质押、司法冻结或存在



其他权利限制情形的部分不得申报预受要约。

#### 4、申请预受要约

嘉凯城股东申请预受要约的,应当在要约期限内的每个交易日的交易时间内,通过深交所交易系统办理有关申报手续。申报指令的内容应当包括:证券代码、会员席位号、证券帐户号码、合同序号、预受数量、收购编码。要约期内(包括股票停牌期间),股东可办理有关预受要约的申报手续。预受要约申报当日可以撤销。

## 5、预受要约股票的卖出

已申报预受要约的股票当日可以申报卖出,卖出申报未成交部分仍计入预受要约申报。流通股股东在申报预受要约同一日对同一笔股份所进行的非交易委托申报,其处理的先后顺序为:质押、预受要约、转托管。

## 6、预受要约的确认

预受要约或撤回预受要约申报经登记公司确认后次一交易日生效。登记公司 对确认的预受要约股份进行临时保管。经确认的预受要约股份不得进行转托管或 质押。

## 7、收购要约变更

要约期内,如果收购要约发生变更,原预受申报不再有效,登记公司自动解除对相应股份的临时保管:股东如果接受变更后的收购要约,需重新申报。

#### 8、竞争要约

出现竞争要约时,预受要约股东就初始要约预受的股份进行再次预受之前应 当撤回原预受要约。

#### 9、司法冻结

要约期内预受要约的股份被司法冻结的,证券公司将在协助执行股份冻结前通过深交所交易系统撤回相应股份的预受申报。

#### 10、预受要约情况公告



要约期内的每个交易日开市前, 收购人将在深交所网站上公告上一交易日的 预受要约的有关情况。

#### 11、余股处理

收购人从每个预受要约的股东处购买的股份不足一手的余股的处理将按照 登记公司权益分派中零碎股的处理办法处理。

## 12、要约收购资金划转

要约收购期满次一交易日,收购人将含相关税费的收购资金足额存入登记公司指定的结算备付金账户,然后通知登记公司资金交收部,将该款项由其结算备付金账户划入收购证券资金结算账户。

## 13、要约收购股份划转

要约期满后,收购人将向深交所法律部申请办理股份转让确认手续,并提供相关材料。深交所法律部将完成对预受股份的转让确认手续,收购人将凭深交所出具股份转让确认书到登记公司办理股份过户手续。

## 14、收购结果公告

收购人将在股份过户手续完成当日向深交所公司部提交上市公司收购情况 的书面报告,并于次日就收购情况作出公告。

五、受要约人撤回预受要约的方式和程序

#### 1、撤回预受要约

股东申请撤回预受要约的,应当在要约期内的每个交易日的交易时间内,通过深交所交易系统办理有关申报手续。申报指令的内容应当包括:证券代码、会员席位号、证券帐户号码、合同序号、撤回数量、收购编码。要约期内(包括股票停牌期间),股东可办理有关撤回预受要约的申报手续。撤回预受要约申报当日可以撤销。

## 2、撤回预受要约情况公告

要约期内的每个交易日开市前, 收购人将在深交所网站上公告上一交易日的撤回预受要约的有关情况。



## 3、撤回预受要约的确认

撤回预受要约申报经登记公司确认后次一交易日生效。登记公司对撤回预受要约的股份解除临时保管。

在要约收购期限届满3个交易日前,预受股东可以委托证券公司办理撤回预受要约的手续,证券登记结算机构根据预受要约股东的撤回申请解除对预受要约股票的临时保管。在要约收购期限届满前3个交易日内,预受股东不得撤回其对要约的接受。

- 4、出现竞争要约时,预受要约股东就初始要约预受的股份进行再次预受之前应当撤回原预受要约。
- 5、要约收购期间预受要约的流通股被质押、司法冻结或设定其他权利限制情形的,证券公司在协助执行股份被设定其他权利前通过深圳证券交易所交易系统撤回相应股份的预受申报。
- 6、本次要约期限内最后三个交易日,即2016年7月18日、2016年7月19日和 2016年7月20日,预受的要约不可撤回。

六、预受要约情况

截至 2016 年 7 月 8 日 15:00, 预受要约的股份数量合计 300 股。

七、本次要约收购的详细信息

投资者如欲了解本次要约收购的详细信息,请查阅 2016 年 6 月 20 日刊登于 《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn 上的《嘉凯城集团股份有限公司要约收购报告书》及《恒大地产集团有限公司要约收购嘉凯城集团股份有限公司股份申报公告》等相关内容。

本次公告为收购人要约收购嘉凯城集团股份有限公司股份的第二次提示性公告。

特此公告。

嘉凯城集团股份有限公司董事会

## 二〇一六年七月十二日

